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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO VEREADOR 
PRIMEIRO SUPLENTE PAULO DA SILVA DE ARAÚJO EM 
CUMPRIMENTO AOS TERMOS DA RENÚNCIA DO VEREADOR 
JOÃO SANTOS SILVA NETO. REALIZADA NO DIA DEZESSETE 
DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (17.06.2022). 

 
 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Vinte e 
Dois, sob a Presidência do Senhor Vereador Sr. Weliton Brandão da Silva, reuniu-
se às dez horas a CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJÁ, em Sessão Solene de Posse 
da Nona Legislatura para empossar o Vereador Paulo da Silva de Araújo, em 
cumprimento aos termos da renúncia do vereador João Santos Silva Neto. O Senhor 
Presidente em nome de Deus e em cumprimento com o que determina a 
Constituição Federal, à Lei Orgânica, o regimento Interno e o processo democrático, 
DECLARA ABERTA A SESSÃO SOLENE DE POSSE DO NOVO VEREADOR DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJÁ. Em seguida o Senhor Presidente convidou o 
Vice-Prefeito eleito Sr. LEANDRO REIS para fazer parte da Mesa, convidou o 
Prefeito eleito Sr. ANDRÉ REZENDE, convidou também outras autoridades 
presentes ou representantes para fazerem parte da tribuna de honra, convida o ex-
presidente da câmara Joselito e ex-vereadores para compor a tribuna de honra. Em 
seguida convidou o pastor ISMAEL para ministrar uma oração. Depois de 
constatada a presença de todos, solicita a Vereadora Primeira Secretária para ler o 
Termo de Posse. Em seguida, o senhor presidente solicita ao novo vereador para 
recolher à Mesa o DIPLOMA E A DECLARAÇÃO DE BENS do mesmo, verificando 
suas legitimidades. Após a entrega dos documentos e verificada suas legitimidades 
o Senhor Presidente convida o Vereador para que fique de pé para prestar o 
compromisso de posse. Em seguida, o Senhor Presidente cede a palavra para o 
vereador lê o compromisso: “PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E 
FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES DO BRASIL E DO ESTADO DO PARÁ, 
BEM COMO A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE PACAJÁ, OBSERVAR E 
FAZER OBSERVAR ÀS LEIS: PROMOVER O BEM ESTAR DO POVO 
PACAJAENSE, DESEMPENHAR COM HONRA E HONESTIDADE O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO COM O OBJETIVO DE SATISFAZER OS LEGÍTIMOS 
INTERESSES DO NOSSO MUNICÍPIO”. Após a leitura pelo vereador o Presidente 
chamou nominalmente o Vereador, que respondeu com as seguintes palavras: 
“ASSIM PROMETO”. Depois de prestado o compromisso pelo vereador o 
Presidente declara empossado com as seguintes palavras: “DECLARO 
EMPOSSADO O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJÁ QUE 
PRESTOU O COMPROMISSO”. Em seguida o Senhor Presidente convoca algumas 
autoridades para se discorrer na fala livre em apoio ao novo vereador. A seguir o ex-
vereador Joselito inicia: relatando ser uma honra ter o novo vereador como um 
representante do povo Pacajaense, bem como fazer parte do poder legislativo 
municipal, e intercede para que Deus abençoe a sua caminhada e o município. 
Posterior, o ex-vereador Devaldo se expressa: agradecendo a Deus pela 
oportunidade e discorre conhecer o novo vereador, bem como sua família há muito 
tempo, desejando para o mesmo sucesso na sua jornada como representante da 
sociedade. Em seguida, o vereador Leandro Oliveira Carneiro inicia: agradecendo a 
Deus e se coloca a disposição do novo vereador, dizendo estarem juntos para a 
batalha que é ser representante da sociedade. A seguir, o vereador Ronaldo dos 
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Santos inicia: relatando está a disposição para ajudar o novo vereador, e esclarece 
estar empossando o senhor Paulo com motivo de alegria, pelo fato de não ser por 
um motivo de falecimento e destaca a importância de exercer a função de Vereador 
com seriedade. Em seguida, o vereador Antônio Marcos inicia: agradecendo a 
presença de todos telespectadores, ressaltando também o ato corajoso e limpo do 
vereador que renunciou ao cargo, pois foi uma decisão pessoal, e parabeniza o 
senhor Paulo e coloca-se à disposição para ajudar o novo vereador, desejando uma 
caminhada de sucesso no poder legislativo. Em seguida, o vereador Clebes Aguiar 
inicia: agradecendo a Deus e se coloca a disposição do novo vereador, dizendo 
estarem juntos para batalhar e encarar uma árdua missão que é ser representante 
da sociedade e fazer valer realmente as políticas públicas. A seguir, o vereador 
Carlos Alberto do Couto inicia sua fala: ressaltando que a missão da vereança não é 
fácil, devido as várias dificuldades e críticas, entretanto representar uma sociedade 
com seriedade é motivo de honra e encerra colocando-se a disposição para ajudar o 
novo vereador no que for preciso e de acordo com a juridicidade. Em seguida, o 
vereador Edezio Moreira de Souza inicia: agradecendo a Deus e cumprimentando as 
autoridades presentes e prontamente se coloca a disposição do novo vereador, 
dizendo estarem juntos para a missão que é ser representante da sociedade e tudo 
acontece conforme a vontade de Deus. A seguir, o vereador Fran Cimar Rodrigues 
Veras inicia: relatando está a disposição para ajudar o novo vereador, e esclarece 
estar empossando o senhor Paulo com alegria, destaca a importância de exercer a 
função de Vereador com seriedade e que agem como agentes públicos 
intermediários entre demandas da população de informações ao Executivo, além de 
fiscalizadores, por fim menciona as poucas vezes que ocorreu tal ato. A seguir, o 
vereador Dourival Lima inicia: agradecendo a Deus e todos os presentes no 
Plenário, esclarecendo está à disposição para auxiliar no que for preciso, 
ressaltando a importância de exercer o cargo de vereador e o quão é necessário 
haver equilíbrio para não se deixar levar pelas adversidades que irão surgir. Em 
seguida, a vereadora Maria Cleonei inicia: agradecendo a presença de todos 
telespectadores, ressaltando também a atitude do ex-vereador Neto que renunciou 
ao cargo por motivos pessoais, pois foi uma decisão sua, e parabeniza o senhor 
Paulo e coloca-se à disposição para ajudar o novo vereador, aspirando uma 
caminhada de êxito e vitórias no poder legislativo, a fim de beneficias a população 
Pacajaense. A seguir, o senhor Paulo inicia: descrevendo estar contente pelo fato de 
tomar posse no cargo de vereador, agradece a presença de todos, agradece pelos 
seus 187 votos, pois estes confiaram em sua pessoa para representá-los perante o 
Poder Legislativo, porquanto muitos outros colegas obtiveram mais votos e não 
conseguiram se eleger, por fim convida todos os presentes para o churrasco que 
será feito em comemoração ao ato de posse. Em seguida, o senhor Leandro Reis, 
vice-prefeito inicia: parabenizando o novo vereador Paulo, relatando estar à 
disposição para auxiliar o mesmo, e discorre sobre a preocupação da gestão com a 
população Pacajaense e fará o que for necessário para o desenvolvimento do 
município, aliado ao Poder Legislativo. A seguir, o senhor André Rezende, Prefeito 
de Pacajá, faz o uso da Palavra agradecendo a Deus primeiramente e 
posteriormente a todos os telespectadores, ressalta a responsabilidade do cargo que 
o mesmo está tomando posse. De antemão, destaca que várias dificuldades surgirão 
no início do caminho e coloca-se a disposição para auxiliar e colaborar com o 
vereador para que haja progresso no município. Por fim, discorre sobre os benefícios 
que trouxe para o município. Por último, o vereador presidente Weliton Brandão, 
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inicia sua fala agradecendo a Deus e a todos os presentes, a seguir discorre sobre 
os infortúnios que surgirão e que é necessário ter equilíbrio para lidar com as 
situações e que está a disposição para auxiliar e apoiar no que for correto e em prol 
do município. Depois de decorridos o tempo necessário é declarada encerrada a 
Sessão Solene de Posse.      
 

Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da Silva. 
Em, 17 de junho de 2022. 
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